

## 【傑出系友—新北市政府 陳純敬副市長】

傑出系友表揚當天由陳錦芳系友(系友會常務監事,現職為長昇法律事務所律師)為我們介紹了陳純敬系友。陳錦芳系友與陳純敬系友有著相同的背景—法律,因而有了交集,也因皆為農工系(生工系)系友更增添了一份親切感!

陳純敬系友現職為新北市政府副市長,曾於台科大營建系擔任教職,也曾任職於國道興建工程局、內政部、工程會以及法律事務所、世界展望會,現在亦回歸至公部門服務,擁有產、官、學界的經歷,這些人生經驗使他的生活充滿了意義,而豐富的人生歷練造就了以為民服務為本的陳純敬副市長。

陳純敬系友認為這些學經歷是一生不同的歷練,與出生臺大農工系(生工系)有或多或少的關係,但無論有無關係,在臺大農工系(生工系)經歷到的、學到的,甚至是在這個校園裡面所看到、所經歷、所交往的同學、朋友,都是一生可以享用的基礎與資源。

陳錦芳系友提到,因自身為律師常常會代理廠商與政府對抗,並從中觀察到人的一生中若要為社會做一些事情,擔任高階公務員是最有機會的,而陳純敬系友就是最好的例子,在推動公務的同時常常會面臨法律上的障礙,但陳純敬系友憑藉著營建管理的特殊專長兼具法律的專業背景,使調解制度能夠更進步,並以讓雙方都能夠有更好的合作為前提持續完善及推動相關公務制度。

陳純敬系友很感謝系上、系友會以及大家的愛護,對於這次能夠獲得傑出系友獎感到十分高興,同時也覺得十分欣慰,因為從來沒有想過自己這樣的成就能夠被認為是傑出系友,並認為只要是農工系(生工系)畢業的學生都是非常傑出與優秀的!

最後仍不忘給予在座的學弟妹對於未來出路的建議,如同之前系友會前去專訪,陳純敬系友說到,雖然在學生時期都會很擔心未來的出路,因為生(農)工系不是土木,也不是真正的水利工程,但只要看看在座的大家幾乎都是來自不同領域,系上的多元性亦有其優勢,應將現在所學與訓練作為基礎,而未來則是要靠個人的努力與際遇。

2021.11.13 110 年度傑出系友表揚—水工所 4 樓 406 視聽教室—

※陳純敬系友人生經歷詳細內容請見系友會 2020.9.29【陳純敬副市長專訪—正本清源 戮力從公】專訪內容~~

## 獲獎者



陳純敬 系友

1979年畢業於本系大學部

現職：新北市政府 副市長

其他經歷：

- 內政部政務次長
- 交通部政務次長
- 行政院公共工程委員會副主委
- 交通部國道新建工程局局長、主任秘書
- 臺灣世界展望會會長
- 安信商務律師事務所資深顧問
- 臺灣科技大學營建系副教授

傑出事蹟：

- 因工程知識背景，受到交通部國道新建工程局局長鄭文隆賞識，進入交通部國道新建工程局工程處服務，在國工局任職長達12年，投入北二高中二高及北宜高等重大公共工程。
- 兼具土木工程與法律專業背景，曾任台科大營建系副教授、交通部國道新建工程局處長及主任秘書、工程會副主委、交通部政務次長與內政部政務次長，以及於台灣世界展望會擔任會長，工作經歷豐富，目前擔任新北市政府副市長，對待同仁都是談笑用兵，且為人隨和、低調、不爭功，更曾被媒體稱為「最搶手的副手」。

